	المعلم محمد الحبيب التويس
	المبتدأ بمختلف أشكاله
	1. 

	السنة الرابعة

	المراحل
	فـــــــــــــعـــــــــــــــلــــــــــيـــــــــات الــــــــمـــــــــــــعــــــــــلــــــــــم والـــــــــــــــــــــــمــــــــتــــــــعـــــــــلــــــــم

	تقييم المكتسب
	اكتب المفعول به  من كل اجمل من الجمل التالية نظر الطفل إلى السبورة / استلم سامي رسالة .
تقدّم اللاّعب . طار سرب الحمام بالشبكة / شرى أبي لحما وخضرا 

	نص الإنطلاق 
	ساحةُ المدرسة /مكتظة ، مظاهر الزينة /بادية ، التلاميذُ والأولياءُ /جالسون ، كلُّ الجوائز /فوق الطاولة ، الجوّ/ رائق ، الحاضرون/فرحون التلميذة رانية /مبتهجةٌ .



	استعمال الحدسي 

	الفصل بين عناصر الجمل بعلامة #

انجاز التمرين عدد 2 
الساحة
مسافر

تلاميذ مدرستنا


 
   يزقزق

العم حسن
 
نظيفة

تلاميذ مدرستنا

هذا العصفور
 في المنزل

سلمى وعدنان


مجتهدون

	الأحظ وأستنتج

	الطفل ذكي
الشجرة عالية

الأزهار مختلفة الأشكال .

بماذا بدأت هذه الجمل باسم ماذا نسمي العنصر الذي بدأنا به الجملة .؟ مبتدأ 


	تطبيقات
	التمرين عدد 6  ص 28


	تقييم

	الأشجار المثمرة عديدة

الأطفال الصغار أحباب الله .

نسمات الربيع منعشة
	

	
	أحيط المبتدأ في كل جملة بإطار
	

	
	


	تعهد المكتسب
	من منكم يستعرض قصيد نشيد النحل  أو قصيد عبث الطفولة .

	التهيئة 
	بما أنتهى نصنا السابق ؟                    انتهى بصداقة بين العنكبوت والطفلين .


	مخالطة النّصّ
	قراءة صامتة للقصيد مرفوقة بالسؤال التالي : ماهي القرائن الدالة على أن العنكبوت تتمتع بمهارات عالية وهبها الله لها؟

	الإستثمار المهيكل
	أختار من العبارة التالية ما هو صفات العنكبوت . 
دقة العمل1

تصنع بيتها بدون نظام

مجدة في عملها2

كثيرة انتباه لما يدور حولها3

متكاسلة

لهاقدرة على صنع بيتها بطريقة دقيقة.4



	
	أكتب على اللوح القرينة الدالة على كل صفة من الصفات التي إخترتها . 1 –هندسة دقيقة 2 – دائبة السعي 3 –ترقب كل زائر من قادم وذاهب .4 –ناسجة خيوطها على مثال صائب .


	القراءات الجهرية المنغمة
	قراءات للقصيد متتالية مشفوعة بإصلاح للإلقاء وشرح للمفردات .
السؤال عدد 3 ص52

	التراكيب والمفردات
	دائبة = دائمة  / السعي = العمل / الدائب = دأب في عمله + جد وأجتهد وتعب  / الشرك  = الشباك / الخائب = الخاسر الفاشل 
/لا تني + لا تنام = لا تخطئ / عيون جمة = عيون عديدة 

	 ابداء الرأي
	التمرين عدد 9 الصفحة 53

	التقييم 
	أشطب ما لا يتوافق مع أعضاء العنكبوت المذكورة في النّصّ
لها أجنحة

لها أرجل طويلة

لها عين واحدة

طويلة المخالب
لها عيون كثيرة 


	التوسع 
	من منكم يتكفل بالبحث عن معلومات عن العناكب ؟

	
	


